

# Mišljenja polaznika: Milena Tasić

## Moja priča

Krajem 2015-e godine prijavila sam se za preduzetničku obuku "Zakorači ka svom biznisu" u okviru projekta "Evo prilike!", na kome je Ivana bila predavac i mentor. Nakon završenog prvog dela obuke, usledio je rad sa mentorima u okviru programa podrške preduzetničkog mentorstva. Imala sam sreću da moj mentor bude Ivana, jer mi je u tom trenutku falio jedan bitan deo koji je ona upotpunila u radu sa mnom, a to je samopouzdanje, odnosno hrabrost za "uzimanje stvari u svoje ruke". Tokom rada sa njom naučila sam kako predstaviti sebe kroz CV i kako napisati propratno pismo, kojim bismo se izdvojili u odnosu na ostale kandidate. Naučila sam kako pristupiti traženju posla i kako istaći svoje kvalitete, čak iako nemate radnog iskustva. Ivana je nesebično delila svoje znanje i iskustvo, motivisala nas i ukazivala na detalje koji bi nam bili od pomoći u ostvarivanju naših ciljeva. Pored toga, naučila sam kako uraditi analizu slučaja, što može biti od koristi prilikom ponude saradnje poslodavcu. Tokom ovog programa imali smo i goste koje smo mogli da pitamo sve što nas je zanimalo i da tako rešimo naše nedoumice. Obuka mi je pomogla da se rešim svojih nesigurnosti i da naučim kako da iz svega izvučem nešto pozitivno. Ivana je bila jako posvećena i uložila je svoje vreme i trud u sve nas. Navela nas je da mislimo i delamo izvan nekih naših okvira, što je mene podstaklo da traženje prilike za stručnu praksu poboljšam. Počela sam aktivnije da tražim šansu, da pišem potencijalnim poslodavcima, da pratim sve konkurse, sajtove koji oglašavaju poslovne oglase i da češće posećujem svog savetnika u Nacionalnoj službi za zapošljavanje. U međuvremenu sam pratila i uključivala se u rad Omladinskog kluba. Trudila sam se da dok tražim priliku za stručnu praksu svoje vreme provodim kvalitetno i da upotpunjujem svoje znanje i veštine. Pohađala sam još neke obuke i povezivala se sa ljudima, razmenjivali smo iskustva i pružali podršku jedni drugima.

Nakon nekoliko meseci, primila sam poziv da će sutradan biti održan intervju sa poslodavcem koji želi da angažuje praktikanta u svojoj firmi. Odazvala sam se pozivu i otišla na razgovor za koji sam se pripremila prema savetima i svemu onome na šta nam je Ivana tokom obuke ukazivala. Kroz 10-ak dana sam bila pozvana da počnem sa praksom. Nakon završene jednogodišnje stručne prakse tokom koje sam pokazala moje veštine i sposobnosti, firma mi je ponudila posao.

Danas, ja već imam trogodišnje radno iskustvo u veoma prijatnom radnom okruženju i ono što me posebno ispunjava - radim posao koji volim. I danas se trudim da uvedem novine u poslu, da učim nove stvari i usavršavam se, kao i da preuzmem inicijativu za stvari za koje mislim da mogu poboljšati naše poslovanje.

Na kraju, ono što bih savetovala mladima jeste da se okruže pozitivnim i uspešnim ljudima i da se svakoga dana trude i bore za ono što žele, a onda uspeh ne može izostati. Kao i da nikada ne zaborave ljude koji su im pomogli.

Milena Tasić

Mejl adresa: [tasic.milena7@gmail.com](mailto:tasic.milena7@gmail.com)

Tehnološki fakultet u Leskovcu, zvanje Master inženjer tehnologije.

Danas radim u Hemijskoj industriji Nevena doo Beograd, Ogranak Leskovac na poziciji Tehnolog u kontroli kvaliteta zahvaljujuci svemu sto sam od Ivane naučila.



**Ivana Micić**

Škola za razvoj poslovnih veština